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GUÍA DE REFUERZO EN CASA
Unidad I Matemáticas
Curso 5º BÁSICOS:

NOMBRE ALUMNO(A)       : ___________________________________________
LETRA DEL CURSO AL QUE PERTENECE: __________
PROFESOR(A)   : Marjorie Gornall Padilla
FECHA                : 




                                    




HABILIDADES: 
- Leer y escribir números de más de seis cifras.
- Identificar el valor posicional de un número.
- Componer y descomponer números aplicando diferentes estrategias.
- Ordenar y comparar números.
- Ubicar Números en la recta numérica.







Instrucciones:
Evite los borrones y el uso de  corrector.
Responda utilizando los espacios destinados dentro de la guía.
Utilice solo lápiz grafito o de colores en caso de que la profesora lo autorice, para responder su guía. 
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Composicién y descomposicién de nimeros

6. Escribe la descomposicién segun el valor posicional de los siguientes ndmeros.

a. 750.004.807 =

b. 53.300.000 =

c. 190.608.000 =

d. 14.623.010

I

e. 2490120 =

f. 8602005 =

7. Marca con un ¢ el tipo de descomposicién realizado en cada caso.

Forma Forma
estandar expandida

a. 6.078.349 = 6.000.000 + 70.000 + 8.000 + 300 + 40 + 9

b. 2.850.500 =2+ 1.000.000 + 8 - 100.000 + 5 - 10.000 + 5 - 100

c. 10.730.080 = 1 - 10.000.000 + 7 - 100.000 + 3 - 10.000 + 8 - 10

d. 370.200.082 = 300.000.000 + 70.000.000 +200.000 + 80 + 2

JUUUI

LU

e. 12.506.007 = 10.000.000 + 2.000.000 + 500.000 + 6.000 + 7
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8. Completa el crucinimero con el nimero correspondiente a cada representacion.

d.
v
a. b.
v v
e.p
c.
v
f. >
h.p
g.»>

a. ‘ 8+10.000.000 + 3 - 100.000 + 6 - 10.000 e. ‘ 40.000.000 + 8.000.000 + 70.000 + 3

b. ‘ 3UMi+2CM+5DM+5UM+8C f. ‘ 5.000.000 + 200.000 + 30.000 + 30

c. ‘2DMi+4DM+7C+2D ’ g. ‘8-1OO.OOO+4~1AOOO+7-1OO+8~1O

d. ‘3~1OO.OOO+2-1OAOOO+5-1OO+8-1O h. ‘ 2CMi+8DMi+4DM+7C+8D

. J L Ju _Ju_J

9. Identifica el error en las siguientes descomposiciones y enciérralo. Luego, escribe la descomposicién
correcta.

a. 13.789.012 = 10.000.000 + 3.000.000 + 700.000 + 80.000 + 9.000 + 1 +2

b. 7936114=7UMi+9CM+3DM+6UMi+1C+1D+4U

c. 6.139.570 =6-1.000.000 + 1 - 100.000 + 3+ 30.000 + 9+ 1.000 + 5-100 + 7 - 10
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Orden y comparacion

10. Remarca el nimero que cumpla con la descripcion en cada caso.

a. Esmayor que 7.321.990.

11. Ordena cada grupo de nimeros segun lo pedido.

a. De menor a mayor:
299.691.314; 209.987.354; 290.584.221; 99.365.125

| < < <

b. De mayor a menor:
530.090.198; 531.126.907; 730.800.799; 89.999.900

| ) i i

12. Completa con los nimeros que faltan segun corresponda.

a. Elmayor nimero de 7 cifras que se puede formar con los digitos 5, 4, 8, 0, 1, 9y 7, sin que estos se

b. Elmenor nimero de 8 cifras que se puede formar con los digitos 9, 7, 6, 5, 4, 8, 1y 3, sin que estos
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Ubicacién en la recta numérica

13. Ubica con un @ los siguientes nimeros en la recta numérica.

23.800

110100

a. ‘ 24.300 ‘ ‘

At
23.850

b. ‘ 1.178.000 ‘ ‘

e
1170.000

c. ‘ 109.900 ‘ ‘
e
109.400

24,050
1 1 1 1 —
24.150
‘ 1.168.000
1 1 1 1 —
1.75.000
‘ 110.000
1 1 1 1 —
110.500

14. Analiza la siguiente situacion y verifica las afirmaciones. Para ello, escribe una V si es verdadera o una F si

es falsa y justifica en cada caso.

En la siguiente recta numérica se representan las aerolineas A, B y C segun el precio que cobran por un

viaje de ida y vuelta a Paris.

T T T

A

a. [:] La aerolinea que tiene el precio mas costoso es la C.

Justificacion:

b. D El precio de la aerolinea A es mas econémico que el de la aerolinea C, pero méas costoso que el

de la aerolinea B.

Justificacion:

c. D Si el precio de la aerolinea B es $ 1.908.000 y el precio de la aerolinea C es $ 1.912.000,
entonces el precio de la aerolinea A es de $ 1.906.000.

Justificacion:
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Lectura y escritura de nimeros

1. Completa la tabla segun corresponda.

Namero Escritura con palabras

Un millén trescientos veinticinco mil setecientos noventa y cuatro.
1.005.003
795.207.000
Cuarenta y cinco millones seiscientos veintinueve mil doscientos.
918.820
Veinticinco millones cuatrocientos cincuenta mil quinientos ocho.
Noventa y seis mil cuatrocientos setenta.
35.804.101

2. Marca con un v si el nimero escrito con palabras es correcto. En caso contrario, marca con una X.

Con palabras Con niimeros v

a. Dos millones setecientos cuarenta. > 2.070.000

b. Seiscientos cincuenta millones doscientos doce. P 650.000.212

c. Cincuenta millones dos mil tres. > 450.500

d. Cuatrocientos cincuenta mil quinientos millones. » 450.005.000

e. Setentay cinco millones doscientos mil ochenta.  » 65.200.080

f. Un millén cuatrocientos nueve. > 1.000.409
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Valor posicional

3. Enelndmero 923.879.194:

a. Elvalor posicional del digito 9 es I:
b. Elvalor posicional del digito 9 es [:
c. Elvalor posicional del digito 9 es :

4. Remarca el nimero que corresponda a cada descripcion.

5. Encierra el nimero que describe cada nifio.

a. A N - b. c.
Mi nimero tiene un digito El mio tiene 8 cifras Los valores posicionales
ng gggi[lg 2%?{?32129 diferentes y el digito 3 de los digitos de mi
centenas (C) es igual al de esta en la posicion de las numero son: 70.000, 600,
las unidades de mil (UM). unidades de millon (UMi). 4.000y 2.000.000

N N

5 s

35.858 743.000 23.108.961 53.876.219 7.642 2.074.600

2132.237 3.309.930 62173.548  87.654.213 2.704.600 7.604.002





